

妻子有外遇 丈夫用锤将她砸死

“有人要跳楼!”民警接到报警电话后,经过几个小时的沟通将准备跳楼的男子劝了下来。但就在该男子钻进警车时,他冷静地告诉民警:“我杀人了。”随后,民警在男子居住的地方发现了一名女子倒在血泊中,她是该男子的妻子。

□快报记者 田雪亭 实习生 马洋 通讯员 雨检

男子要跳楼被民警劝下

今年8月份的一天上午,城南某派出所值班民警接到一名女子的报警电话,该女子说“有人要跳楼”。接到报警后,按照女子所说的地点,民警迅速赶了过去。此时,在城南一个小区的居民楼楼下,七八个围观的市民都在张望,一个男子坐在5楼阳台处,两只脚伸到栏杆外。

报警人徐琳告诉民警,要跳楼的人是她的前夫,叫陈兵。当天上午,徐琳回家看到满身酒气的陈兵骑在5楼栏杆上,一只脚在外面,一只脚在里面。陈兵对她说:“以后辛苦你了,儿子靠你照顾了,我走了。”说完,他把另一只脚也伸到了栏杆外,准备跳楼。徐琳赶忙打电话报警,并

在现场耐心劝说。

很快,消防队员也赶到了现场。在防护工作做好后,民警进入了5楼房间,反复劝说。经过两三个小时的努力,陈兵终于愿意下来。

妻子有外遇让他很生气

就在陈兵被带上警车接受调查时,他说:“你们不应该救我。我该死,我杀了人。”

原来,陈兵与徐琳离婚后,和王丽办理了结婚手续,婚后两人感情一直很好。但是陈兵脾气比较急,为此,王丽多次遭遇家暴。时间一长,王丽渐渐地在外面和同事张坤越走越近。

陈兵多次劝说王丽远离张坤,但王丽根本不听他的,好几次,王丽都用话刺激陈兵,“人家

很温柔,从来不会打人,哪像你!”劝说无效,陈兵便想忍一忍。但没想到,王丽和张坤呆在一起的时间越来越长,王丽还时常把张坤带回家,陈兵只能一人在家生闷气。

8月10日,吃过晚饭后,王丽打电话给陈兵,说要叫张坤来家里打牌。陈兵不同意,王丽直接挂断了电话。十几分钟后,王丽带了张坤等四个人回家,一直玩到晚上11点多。

一怒之下用铁锤砸了妻子

让陈兵没想到的是,次日下午,妻子再次去了张坤家里,等到回来的时候,张坤也一起进了家门。之后,两人又一起出去唱卡拉OK。

当晚十点多钟,王丽疲惫地

回到家,陈兵和她说了几句话,但两人聊得很不开心。随后,王丽睡着了。凌晨1点钟,陈兵起身喝了大半瓶白酒。凌晨4点钟,陈兵又回到房间推醒王丽,问到底什么时候去看丈母娘。王丽正睡得迷糊,回答说要带张坤一起回去。陈兵一下子火了,大吼起来。王丽被吵醒,她坐了起来,白了他一眼:“你忍得住就忍,忍不住就离婚。”

听到这话,陈兵疯了似的冲到厨房,拿了一把锤子,冲了上去。王丽吓得大喊“我错了”。但是,此时的陈兵根本听不进去,他先用锤子砸坏房门后,对准王丽的头部便是一顿敲击。之后,又担心其死不掉,还用刀割了王丽的脖子。一切做完,陈兵决定自杀。目前,此案正在被检方审查起诉。

(文中涉案人员均为化名)

新闻速递

旅游进入个性化“定制”时代

2011旅游合作高峰论坛近日在宜兴举行

10月26日,地区地缘相近、文化同根同源、资源同宗同脉的江苏省无锡市、苏州市、常州市、南通市、泰州市、盐城市等六市的旅游主管部门负责人、部分5A级和4A级景区、旅行社代表汇聚宜兴竹海国际会议中心,参加由现代快报、国际休闲产业协会旅游专业委员会主办的2011旅游合作高峰论坛暨“无锡新十景”、“苏州新十景”授牌颁奖仪式。

在本次论坛上,来自苏南、苏中、苏北旅游界的代表们发言讨论得最多的,主要是围绕两个话题:一是在旅游产品日益同质化的现状下,如何开发有个性的、深度化的产品;二是城市之间、景区之间、旅行社之间、产业之间如何开展互动合作。国际休闲产业协会旅游专业委员会王洁平副主任认为,现代旅游产业的现状是,景区越来越重视策划活动来宣传、包装自己,而旅行社则面临越做越窄的困境。现在国内各种各样的旅游联盟很多,但真正有实质性进展的很少,关键是缺乏好的机制。与会人士表示,未来旅游的发展趋势是,跟团旅游的人越来越少,可能会出现随游客个性喜好设计“定制旅游”产品。

与会的南通、泰州、盐城等地的旅游业代表也纷纷表示,城市之间、景区之间、旅行社之间、产业之间应该早日开展互动合作。此外,各地景区、旅行社应与媒体紧密联系。不少与会代表指出,现代快报《旅游休闲》上线IPAD/IPHONE版,实现了让游客随时随地观看影像资料,直观地感受景区的个性和特色,具有跨时代意义。

本次论坛最终达成了《阳羨共识》,“媒体搭台、企业唱戏”,利用现代快报辐射江苏的影响力优势,苏锡常通泰盐六市出版的《旅游休闲》周刊可联合策划大型主题活动,将各地旅行社、景区资源整合,扩大宣传范围和传播效果,以期实现多方共赢。

快报记者 魏薇

锡穗警方破获特大侵犯著作权案

涉案金额高达3000余万元,抓获30多名涉案人员

昨天,无锡警方披露,一起特大侵犯著作权案件告破。无锡公安机关通过一名批发盗版光碟人员宋某,顺藤摸瓜,远赴广州捣毁一个生产盗版光盘的地下工厂,抓获涉案人员11人,查获盗版光碟近15万张,目前初步查明该团伙非法经营数额高达3000余万元。而无锡警方的脚步并没有因此停下,他们根据已有线索不断侦查,10月26日中午,他们联合广州警方,一举捣毁涉及该案的另外3个团伙,抓获30多名涉案人员,案件正在进一步侦破当中。

无锡市公安局治安支队副

支队长陈洁介绍说,今年年初,无锡警方注意到了淘宝网上的一个网店,这个网店内出售有盗版光碟。

随后警方又发现了一家网站,网站上有一则公告称一家名叫“盈信”的盗版蓝光光盘品牌授权上述淘宝网作为其官方淘宝店。

但是警方再次进入该网店后惊异地发现,该淘宝网已经不再出售盗版光碟,而是出售装饰画。警方随后对该网店展开调查,发现该网店是无锡市南长区居民宋某开设的。

事实上,在今年2月底宋某

就已经被无锡市公安局北塘分局查获,当时北塘分局在青石路查获一家贩卖盗版光碟的音像店,根据老板的交代,在南长区找到了宋某的仓库,同时查获9万多张盗版光碟。随后无锡警方开始追查宋某的上家。

陈洁介绍说,无锡警方进行调查之后,很快锁定了“盈信”蓝光在广州的销售窝点,并于今年9月派了一个小组到广州去开展工作,抓获了“盈信”蓝光制假团伙的主要几个涉案人员,包括“盈信”的老板吴某,并当场查获蓝光成品半成品4万余张和大量的外包装及生产设备,吴某

从2004年开始就组织了蓝光光碟的生产,距今违法金额达到3000余万元。

通过对“盈信”蓝光的查处,无锡警方又发现,在盗版DVD品牌中非常有名气的专做文艺类影片的“英皇”DVD也是该团伙生产制作的,一伙人分成两个场所。

然而,在成功摧毁吴某等人的“盈信”“英皇”品牌之后,无锡警方并没有停下脚步,而是根据已有线索,进行不断侦查,截至昨天中午,无锡警方又查获另外三个涉案团伙,案件目前正在进一步侦破当中。

快报记者 胡姗姣

传说中的“神兽”小羊驼来了

常州淹城野生动物世界耗资120万购得14只,为江苏省内最大种群

嘴巴“鼓鼓凸凸”、四肢“细细高高”,全身毛茸茸,长着一双充满爱意且“囡囡有神”的眼睛,一张囡脸,两只尖尖耳——它就是红遍大江南北、有着“神兽”美誉之称的“草泥马”羊驼。昨天上午,它从虚拟的网络世界“穿越”到现实,从原产地南美洲空降常州淹城野生动物世界。据介绍,这次动物世界共购得14只羊驼,加上原有的6只大羊驼,已成为江苏最大的“神兽”种群。圣诞前后,这批小羊驼将度过隔离期,届时,游客便可在自驾区近距离欣赏性情温驯、伶俐的小羊驼。



这就是超萌“神兽”小羊驼 快报记者 晁静摄

骆驼一个喷嚏吓跑小羊驼

昨天早上8点,神兽“草泥马”的原型——羊驼从智利辗转北京终于运抵常州淹城野生动物世界,为了将羊驼们安全地从货车上引渡进圈里,动物世界的工作人员们讨论了五六种方案。哪知拉开车厢门,14只小羊驼轻轻一跃,就跳下了1米多高的车厢,乖乖地走进了“新家”。

常州淹城野生动物世界为羊驼准备的新家,就在骆驼的隔壁,羊驼和骆驼虽然算是同类,但体型却小了好几倍。刚走进新家,小羊驼们沿着铁栅栏踱步,熟悉新家环境。哪知刚走到邻居骆驼附近,骆驼突然粗喘了一口气,打了个喷嚏,小羊驼们吃了一惊,双双撒开脚丫狂奔。一口气跑到新家的另一头,它们才慢慢收住脚,惴惴不安地回望。

羊驼,因长得像羊又像骆驼而得名,在网络上,羊驼又被称为“草泥马”,被网友誉为网络十大神兽之一。据淹城野生动物世界管理部经理许天赐介绍,羊驼主要产于南美洲的智利、秘鲁、厄瓜多尔等地,是骆驼大家族中的一员。

常州成江苏最大“神兽”群

记者走进羊驼的笼舍,它们

整齐划一的天真眼神、乖巧表情,向记者行了一个“注目礼”。乍一看,它们像是小一号的骆驼,细看又像是大一号的绵羊,只是那长长的脖子很是特别。

据了解,这里的一只羊驼身价顶辆小轿车,淹城野生动物世界管理部经理许天赐向记者介绍,“别看它们长得很囡,却是国际濒危野生动物一级保护物种,是非常珍贵的高原动物。虽然羊驼也叫‘羊’,但身价不菲,一只的价格就高达数万元。这次购得14只羊驼耗资120万,加上原有的6只大羊驼,已成为江苏最大的“神兽”种群和绝对的‘百万’群落。”

羊驼的脾气很好,常处于安静状态,不会攻击人类,喜欢与人亲近。“你们要小心,千万别惹到它,它生气了会对你吐唾沫,会踢你的。”饲养员张玉斌告诉记者,羊驼对环境的适应能力也很强。“羊驼平均寿命大约15年,4岁成年,每头能产出10头小羊驼,运气好的话,没准儿明年就能生出很多小羊驼。”

按相关规定,羊驼换一个新的环境后,将要隔离检疫。许天赐表示,圣诞前后,这批小羊驼将度过隔离期,届时,游客便可在自驾区近距离欣赏性情温驯、伶俐的小羊驼。

通讯员 许以海 快报记者 晁静

捅杀搓澡工 两名男子被判刑

没找到敲背的,结账时与搓澡工发生争执起意报复

“我去找三楼小姐敲背,结果她们说我一身酒味,不愿意,我说你们这是什么态度,”年轻男子刘某和同伴叶某一起到浴室洗澡,刘某称洗澡后欲找小姐未果觉得浴室服务态度不好不愿付浴资,结果结账时和收银员、搓澡工发生争执。事后,刘某叶某两人为了报复,在附近超市买了两把水果刀后回到浴室将搓澡工捅杀。近日,常州中院对该案开庭审理并予以判决,两人因犯故意杀人罪获刑。

近日,常州市中级人民法院开庭审理了此案。法院审理后查明,4月21日晚9时许,被告人刘某、叶某在事发浴室洗澡后,结账时刘某与浴室的收银员、搓澡工邵某发生争执;离开浴室后,刘某提出报复搓澡工,两人遂至附近的超市买了两把水果刀,各持一把返回浴室;在浴室大厅内对邵某连捅5刀,其中叶某一刀刺在邵某胸部。

法院认为,刘某、叶某因琐事而故意非法剥夺他人生命,其行为均已构成故意杀人罪,系共同犯罪。叶某犯罪时未满十八周岁,应从轻处罚。法院判决,刘某犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。叶某犯故意杀人罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

通讯员 常法宣 快报记者 刘国庆